

鸡蛋身价陷“低谷” 批发仅为3.26元/斤 合肥有养鸡场“关门歇业”避损失

记者 董艳芬

相比于去年节节上涨,时下鸡蛋价格跌势也来得同样猛烈,其平均批发价由2011年七八月份最高5.3元/斤跌至3.26元/斤,每斤足足降了2元多。

鸡蛋“身价”下来了,这也让很多养鸡场不敢轻易“开张”了。昨日下午,肥东县王铁乡新农村养鸡场老板宋鹏翔告诉记者,以现在的价格养鸡产蛋根本就赚不到钱,年后他的养鸡场干脆就“关门歇业”了。



资料图片

鸡蛋身价陷“低谷” 批发价仅3.26元/斤

细心的市民也许已经发现,最近去饭店点青椒炒鸡蛋这道菜,盘子里的鸡蛋分量明显多了;而逛超市的时候洋鸡蛋“出镜”的频率比土鸡蛋高得多,原因只有一个,鸡蛋的“身价”下来了。

记者昨日从周谷堆农贸批发市场

了解到,2月15日该市场上洋鸡蛋的批发价格再创新低,跌至3.26元/斤。而在2011年七八月份,其批发价最高涨到5.3元/斤,过去6个多月时间里,每斤足足降了2元多。

由于洋鸡蛋价格卖不上去,省城少数超市已“放弃”洋鸡蛋而专销土

鸡蛋了。“最近一段时间,洋鸡蛋很少进了,你可以称点土鸡蛋回去,味道更好!”昨日下午,永红路一家连锁超市工作人员这样告诉记者。记者对比发现,与零售价在3.6元/斤的洋鸡蛋相比,土鸡蛋价格仍较为坚挺,一般在8.00元/斤左右。

合肥一养鸡场“按兵不动”避损失

合肥市肥东县王铁乡新农村养鸡场老板宋鹏翔昨日告诉记者,因为养鸡产蛋根本就赚不到钱,年后他的养鸡场干脆就“关门歇业”了。

“其实,跌价也是情理之中的事情,去年大家一看到鸡蛋涨价,就纷纷建养鸡场,光我们一个肥东县王铁

乡就新增了3个大的养鸡场。市场供过于求,价格自然就下来了。”对于鸡蛋价格为何出现如此大的波动,宋鹏翔这样分析。他说,前几日的他到周边这几家养鸡场考察,发现大家的日子都不太好过。“他们都还在坚持呢,我还是先观望一段时间吧!等三四月

份看看能不能恢复养殖。”宋说。

记者采访了解到,“3字头”的鸡蛋价格在合肥已经有近一年没有出现了。而周谷堆农贸批发市场信息部主任李涛则表示,由于春节后市场需求量明显减少,近期蛋价将继续保持目前的较低水平。

2011年,市民“菜篮子”沉了 我省蔬菜、粮食、水产品价格都涨了不少

星报讯(记者 董艳芬) 开门七件事,柴米油盐酱醋茶。而细心的市民也许已经发现,如今的“菜篮子”是越拎越沉了。昨日,国家统计局安徽调查总队公布数据显示:2011年我省粮食价格上涨10.3%,蔬菜价格“大起大落”,全年同比上涨1.9%;而渔业产品生产价格快速上涨,同比上涨12.5%。

花同样的钱,买回来的粮食少

了。统计数据显示,受干旱和种植面积减少的影响,2011年我省早籼稻和双季晚稻减产。稻谷减产导致稻谷价格涨幅较大,全年粮食生产价格上涨10.3%。各类粮食中,稻谷上涨14.9%,小麦上涨5%,玉米上涨10.7%,不过,粮食价格上涨幅度仍在可控的预期范围内。随着种植面积增加,2012年市场粮食供应充足,预计今年的粮价将会出现大幅下滑。

而在蔬菜价格方面,2011年经历“大起大落”。据了解,2011年,我省全年蔬菜价格同比上涨1.9%,其中,一季度下跌5.6%,二季度上涨5.9%,三季度上涨20.3%,四季度下跌5%。

另外,统计数据还显示,2011年,我省渔业产品生产价格上涨12.5%,淡水养殖克氏原螯虾的身价涨幅最大,达36.7%。

给一头母猪上保险可“进补”七成 我省将试点农险保费补贴绩效评价

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日从省发改委经济体制改革处了解到,包括安徽在内的4省区成为国家首批农业保险保费补贴绩效评价试点地区,自2012年起,中央财政将进一步加大对农业保险的支持力度,增加保费补贴品种、扩大保费补贴区域。

省发改委相关负责人介绍,在增加保费补贴品种方面,在现有的水稻、

玉米、小麦、油料作物、棉花等14个中央财政补贴险种的基础上,将糖料作物纳入中央财政农业保险保费补贴范围。

而在补贴比例上,政策规定,糖料作物保险在省级财政至少补贴25%的基础上,中央财政对东部地区补贴35%、对中西部地区补贴40%。中央财政对新疆生产建设兵团、中央直属垦区等补贴比例为65%。对于

养殖业保险,将采取分级分类的补贴措施。其中,东部地区的能繁母猪和奶牛保险,在地方财政至少补贴30%的基础上,中央财政补贴40%;育肥猪保险,在地方财政至少补贴10%的基础上,中央财政补贴10%。其他中央财政补贴险种按照现行政策执行。

记者了解到,试点省区需在2012年5月31日之前,制订绩效评价方案报财政部。

70万家企业数据 18日起联网直报 数据打架现象或改观

从2月18日开始,全国70万家“三上”企业和房地产开发经营企业将在统一的数据采集和处理平台上,通过互联网直接向国家数据中心或国家认定的省级数据中心报送统计数据。

有统计专业人士形容,层层上报容易因外界干扰形成层层注水,而联网直报将使得数据的真实可靠性和及时性都大大提高。

宗禾

爱尔眼科回应 激光手术并发症 称未发现类似案例

因一则“台湾眼科权威停止激光手术,称有严重后遗症”的新闻,使得医疗器械整体板块早间出现下挫,爱尔眼科早间股价最大跌幅也达到了4.63%。

爱尔眼科公司董事长陈邦对新浪财经回应称,全球每年1000万人施用该手术,出现几百例并发症属于正常,这与手术质量有关。爱尔眼科准分子事业部负责人透露,近视矫正占集团业务比例超三分之一,从未出现严重并发症患者。

徐雯

陈天桥 23亿美元 收购案落幕 盛大网络实现私有化

盛大网络周二宣布,已经完成了此前宣布的、日期标注为2011年11月22日的合并协议及计划所筹划的合并交易,盛大多数股东已经批准陈天桥23亿美元的全额收购要约。同时,公司将从2012年2月15日开始停止在纳斯达克交易。这意味着,盛大网络已经成功实现私有化,目前只待各方尽快地完成收购要约。

合并交易的结果是,盛大网络成为Premium的子公司。Premium是一家位于英国维京群岛的商业公司,其联合所有人为盛大网络董事长、CEO兼总裁陈天桥;陈天桥的妻子、盛大网络非执行董事雒芊芊;陈天桥的弟弟、盛大网络COO(首席运营官)兼董事陈大年。

新浪

赴港生子灰色产业链: 私立医院和中介 1年分食至少30亿

记者通过深入深圳中介、探访香港医院内部、采访行业从业人士,详细调查了内地孕妇赴港生子的产业链条相关情况。统计显示,在香港出生的内地婴儿从2000年的709名,急剧上升至2011年前11个月的33499名,占香港总新生婴儿的38%。

由于公立医院预约名额受限,大部分内地婴儿在港出生都是由中介一手操办。据了解,内地孕妇赴港生子平均花费为10万-20万元,根据香港特区政府统计的数据,2011年就有总数超过3万名的内地孕妇在香港产子,由此“造就”超30亿元的产业,其中的巨额利润被十几家香港私立医院以及众多中介机构“分食”。

每经